
Z A P I S N I K 
 
15. redne seje sveta Četrtne skupnosti Stari trg – mesto, ki je bila v četrtek 5. 11. 2009 ob 
18.00 uri v prostorih Četrtne skupnosti Stari trg. 
 
Prisotni: Hinko Kašnik,  Primož Juvan,  Erika Klančnik, Vesna Ošlak 
Odsotni: Drago Žužel (opravičil), Janez Gams, Franjo Bricman 
Ostali prisotni:  Zdravko Krajnc, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec                         
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Hinko Kašnik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je 
svet sklepčen, ter predlagal naslednji  
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 14. redne  seje sveta 
2. Realizacija plana 2009 
3. Plan investicij 2010 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik je svet  seznanil z vsebino in sklepi 14. redne seje.  Na zapisnik ni bilo pripomb in 
je bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je povedal, da je bil večkrat na sestanku pri direktorici Občinske uprave 
Mestne občine Slovenj Gradec v vezi z izgradnjo pločnika od gasilskega doma do rondoja. Z 
deli bodo pričeli v letošnjem letu.  Zaradi razgovorov z Zavodom za spomeniško varstvo   
bodo izgradnjo pločnika pričeli iz smeri rondoja. Dela bodo zaključili naslednje leto.  
Predsednik je povedal, da je bila v letošnjem letu urejena  ena ulica v naselju pri cerkvi 
(zamenjava vodovodnih cevi, preplastitev ceste). V planu je bila tudi ureditev pešpoti Stari trg 
– Podjavoršek, vendar zaradi zapletov z Zavodom za spomeniško varstvo ni prišlo do 
realizacije. 
 
Primož Juvan je povedal, da je 30. 6. 2009 prišel s strani Zavoda za spomeniško varstvo na 
Metno občino Slovenj Gradec odgovor v vezi z izgradnjo pločnika gasilski dom – rondo. V 
nadaljevanju je povedal, da skupno s Turističnim društvom Slovenj Gradec delajo na ureditvi 
pešpoti na grad. Postavljena bosta dve tabli z tekstom, ki ga bo brezplačno pripravil Koroški 
pokrajinski muzej. Table bo naredil Graldizajn, cena   table pa bo cca 60 EUR. Ena tabla bo 
stala pri cerkvi (na začetku poti), druga pa nad kmetijo Šoštar. Ob poti bodo postavljene tri 
klopi in ena miza. 
 
Po razpravi je svet sprejel naslednja 
 

S k l e p (2.1.) 
 

Svet je sprejel sklep, da je potrebno ob izgradnji pločnika in javne razsvetljave obvezno 
položiti tudi optični kabel. 



S k l e p (2.2.) 
 
Ob izgradnji severozahodne obvoznice mora ostati enaka cestna signalizacija, to pa 
pomeni, da  cesta od  križišče pri Grahu do  rondoja ostaja še naprej samo za lokalni 
promet. 
 
K točki 3 
 
Predsednik sveta je povedal, da je bil na sestanku pri direktorici Občinske uprave Mestne 
občine Slovenj Gradec zaradi uskladitve plana investicij za leto 2010. V naslednjem letu bodo 
na področju Četrtne skupnosti Stari trg naslednje investicije: 
 

- Dokončanje izgradnje pločnika in javne razsvetljave od Gasilskega doma Stari trg do 
rondoja 

- Preplastitev ulic v naselju pri cerkvi 
- Ureditev pešpoti na grad 

 
Predsednik je dejal, da je bilo s strani direktorice Občinske uprave obljubljeno, da  bo v 
naslednjem letu narejena razsvetljava na športnem igrišču. Prav tako še vedno ostaja aktualno, 
da Elektro Slovenj Gradec na športnem igrišču uredi tenis igrišče. 
 
Klančnik Erika je povedala, da so krajani Ozar izrazili željo, da se asfaltira občinska cesta od 
Pogorelčnika do Prelogarja. Gre za cesto v dolžini cca 200 m, ob kateri je 5 do 6 
stanovanjskih hiš. 
 
K točki 4 
 
Predsednik je povedal, da je s strani Goljat Borisa prišla pobuda, da se pri Gasilskem domu v 
Starem trgu postavi talna ovira.  
Svet želi od strokovnih služb na Mestni občini Slovenj Gradec odgovor glede  pobude. 
 
Primož Juvan je predlagal, da se na neki način reši preglednost (mogoče večje cestno 
ogledalo) na križišču, ki pelje v naselje Pod gradom in naprej proti Špesniku. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 19.30 uri. 
 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
                                                                                                                     Predsednik 
                                                                                                         Četrtne skupnosti Stari trg 
                                                                                                                   Hinko Kašnik 


